



## Aktuality

S koncem uplynulého měsíce jsme obdrželi zprávy ze zasedání zastupitelstva Jihočeského kraje a Ministerstva pro místní rozvoj ČR o přidělení dotací na projekty, které se „vešly“ do vyhlášených programů v nejrůznějších oblastech. S potěšením rada města přijala informace o dotacích pro naše hasiče (technické zhodnocení hasičského auta TATRA), na opravu válečného hrobu obětem z tzv. transportu smrti, a to vždy v řádu několik desítek tisíc korun. Na regeneraci panelového sídliště Na Vrších – Nad Cihelnou (I. etapa – parkoviště) město dostalo přes 2 mil. Kč, takže obyvatelé tohoto sídliště v podzimních měsících se konečně dočkají navýšení kapacity odstavných ploch.

Dalšími prostředky Jč. kraj finančně podpořil zajímavou akci – „Letní festival“, kterou pořádá Kulturní a informační centrum města 15. června. Toho dne mohou obyvatelé i návštěvníci města shlédnout (ale také aktivně se zapojit) celou řadu kulturních, sportovních a společenských akcí, které budou prezentovat jak místní, tak občané z celé oblasti, kde působí svazek města a obcí Pomalší.

Vzhledem k nepříznivému počasí na začátku června, museli pořadatelé oslavy Dne dětí přesunout nejrůznější soutěže a zábavu pro naše děti na neděli 23. června. A protože se blíží konec školního roku, tak pořadatelé pro děti připravili řadu atrakcí, zábavy - a pro žáky tedy dvojitou oslavu ☺

Jistě jste také zaznamenali rozhodnutí GE Money Bank ozrušení velešínské pobočky. Zástupci banky odůvodnili její zrušení nízkou ekonomickou efektivitou s tím, že ponechají bankomat (i když na jiném místě – supermarket Trefa) a že budou řešit styk s klienty, kteří nemají internetové bankovníctví, mobilní bankou. Nyní přišla další zpráva o ukončení působení této formy, a to 31. 8. 2013. Rada klientů již na tuto situaci reagovala. Rovněž město, které má také jeden z účtů vedených u GEMB, vzhledem k zajištění dostupnosti pro naše plátce – občany (poplatky apod.), rozhodlo o vypsání soutěže na „kamennou“ banku. Po určité přechodné době tak běžný účet bude vést Česká spořitelna, která zároveň upravila provozní dobu. Konkrétní čísla účtu, resp. možnosti platebního styku budou uvedeny na webu města, ve zpravodaji a na úřední desce.

Josef Klíma, starosta města

## POSTŘEHY Z RADNICE

Květen je za námi a letní starosti jsou v plném proudu. Pokoušíme se předhonit trávu v jejím růstu a stíhat sekání. Je to ale zřejmě nadlidský úkol.

V květnu byla ukončena celosvětová akce „UKLÍDME SVĚT“. Letos se jarního kola ve Velešíně zúčastnil rekordní počet lidí. Děti do 15 let bylo 134, mládeže do 26 let 80 a dospěláků 124. Sebralo se 250 kg tříděného odpadu a 404 kg netříděného. Chtěl bych všem, kdo pomohli, moc poděkovat. Je



zajímavé, že v poznámkách od účastníků akce, je hodně upozornění na velké množství psích exkrementů ve městě. Tyto poznámky by měly motivovat majitele psů k naplňování naší vyhlášky o čistotě veřejných prostranství a také by měly podnítit strážníky naší MP k přísnějšímu dohledu.

Když jsem u toho uklízení a pořádku. V osadě Chodeč patří speciální dík pánům Jandovi a Laněmu za úklid veřejného prostranství. Pojali „jarní“ úklid opravdu velkorose.

V rámci projektu „Zdravé stromy pro zítřek“ bylo provedeno

odborné ošetření „Lipy svobody“ na náměstí JVK. Lípa byla vysazena 7. dubna 1960. Ošetření stromu přihlížely děti ze ZŠ i MŠ.

V pondělí 16. 5. proběhlo jednání o (ne)bezpečnosti křižovatky u Benziny. Pozor!! Dojde ke změně dopravního značení (STOP) a zvýraznění hranice křižovatky.

V době, kdy musím odevzdat článek, vás bohužel nemohu konkrétně poinformovat o aktuálním stavu připravované akce „veřejné koupaliště“. Výběrové řízení na dodavatele bylo vyhodnoceno a výsledky rozeslány. Teď ale běží lhůty pro případné odvolání účastníků. Držte nám palce.

PS: Věnujte prosím pozornost informacím o sběrném dvoře. Kontakty: MP 604 189 828, 736 600 799, předák prac.skupiny 603 537 754

Všem čtenářům krásné léto.

Jirka Růžicka (místostarosta) Tel: 739 026 248



## SBĚRNÝ DVŮR Velešín

Sběrný dvůr Velešín se nachází v ulici Za Humny, pod areálem Zemědělského družstva.

Otevírací doba:

Pondělí 12:00 – 18:00  
Středa 12:00 – 18:00  
Pátek 10:00 – 18:00  
Sobota 8:00 – 13:00

Ve sběrném dvoře lze bezplatně přijímat tyto druhy odpadů: Pneumatiky, dřevo, dřevěný nábytek, objemný odpad - posteje, gauče, koberce, sedačky, lina, matrace, papír a lepenka, plasty, železo a kovy, textil, polystyren, eternit, nebezpečné odpady - plechovky od barev, ředidel, znečištěné hadry, olejové filtry, IPA, zpětný odběr elektrozařízení, televize a monitory, drobné elektrozařízení - rádia, počítače, vysavače, lednice, pračky, myčky, monočlánky.

Stavební odpad - cihly, beton, směs stavebního odpadu v omezeném množství, a to max. 1x ročně

17 01 01	O Beton	1 m <sup>3</sup>
17 01 02	O Cihly	1 m <sup>3</sup>
17 01 03	O Tašky a keramické výrobky	1 m <sup>3</sup>
17 01 07	O Směsi betonu, cihel, tašek	1 m <sup>3</sup>
17 05 04	O Zemina a kamení	1 m <sup>3</sup>
17 05 06	O Vytěžená hlušina	0,5 m <sup>3</sup>
17 06 05	N Stavební materiály obsahující azbest	0,5 m <sup>3</sup>
17 09 04	O Směsné stavební a demoliční odpady	1 m <sup>3</sup>
20 02 02	O Zemina a kamení	0,5 m <sup>3</sup>

Kontaktní osoby:

Jiří Růžicka, místostarosta, tel.: + 420 739 026 248, ruzicka@velesin.cz  
Pavel Peroutka, odpadový hospodář města, tel.: +420 725 785 422, pavel.peroutka@email.cz

## Poděkování

Děkuji p. starostovi za blahopřání k narozeninám. Rovněž děkuji pí. Papírové a pí. Ureitschlagerové za milou návštěvu a dárek.

Jan Šicner

## Poděkování

Dovoluji si poděkovat zástupcům Městského úřadu Velešín, dále pak delegátkám Jednoty Kaplice, odborům Jihostraje, své rodině a všem přátelům za milé dárky a radostné chvíle vzpomínání.

Srdečně Marie Rypková

## CHARITA KAPLICE DĚKUJE

### FARNÍ CHARITĚ VELEŠÍN

Chtěla bych touto cestou vyjádřit naše poděkování Farní charitě Velešín. V dnešní době, kdy jsou mezilidské vztahy narušeny konzumním způsobem života, lhostejností a netečností, nás velmi potěšilo rozhodnutí zástupců FCH Velešín – věnovat Charitě Kaplice výtěžek Tříkrálové sbírky 2013. Finanční obnos ve výši Kč 57.369,- bude využit v souladu se záměrem TS 2013 na provoz a zkvalitnění služeb naší organizace.

Mgr. Ivana Žáčková, ředitelka Charity Kaplice

## Poděkování

Třída Kuřátek z MŠ ve Velešíně, děkuji paní Lence Fialové za pozvání do rehabilitační ordinace 23. 4. 2013. Spolu s kolegyní Zuzkou Veselou dětem názorně ukázaly cvičení s různými pomůckami a vybavení ordinace.

Uč. H. Taušková, P. Homolková

## Poděkování za Den matek

V neděli 12. května jsme společně oslavili Den matek v sále kina. Tím společně myslím nejen všechny diváky v hledišti, ale i účinkující. A právě jim a všem, kteří s dětmi nacvičovali, bych teď chtěla poděkovat. Nejmenší účinkující byli z MŠ ve Velešíně a pod vedením pí. uč. Z. Kleinové M. Müllerové nám předvedli to nejlepší, co se naučili.

Potom už nastoupily Borůvky, tedy pěvecký kroužek ze školní družiny. Pod vedením pí. vychovatelky Weiglové zazpívaly několik písniček.

Dalším gratulantem byl pěvecký kroužek ze ZŠ, pod vedením Z. Vaclíka

Pak už přišli na řadu žáci ze ZUŠ ve Velešíně. Byly to děti ze třídy pí. uč. Marie Bůžkové. Po nich nastoupili žáci z hudební třídy pí. uč. Daškové. A tím jsme ukončili hudební část.

Jako poslední přišly na řadu nejmenší cvičenky aerobiku, které cvičí pod ASPV Velešín a vedením Aleny Prokešové. Po nich už nastoupila starší děvčata (a jeden mladý muž), se kterými jejich vystoupení nacvičila Bára Zimeková. A pak nás čekala už jenom nejstarší děvčata, která si říkají Ej dance a trénují pod vedením Adély Rytýchové a Báry Zimekové. To bylo úplně zakončení celého svátečního odpoledne.

Celkem bylo účinkující kolem 150 a děkuji jim za ukázněnost a velkou trpělivost při čekání na své vystoupení. Také bych ráda poděkovala všem, kteří se starají o celé zázakulisi a techniku, bez které bychom nemohli celé odpoledne zrealizovat.

A poslední poděkování patří vám všem, kteří jste se přišli podívat na vystoupení nejen vašeho dítky, ale určitě vás potěšili i ostatní účinkující. Takže zase za rok.

Za organizátory KIC města Velešín a MO KDU ČSL

Hana Růžičková, ředitelka KIC města Velešín

## Fotbalový klub Velešín velmi děkuje

starostovi p. Mgr. Klímovi a zástupitelům města Velešín za finanční podporu našeho oddílu.

Dále mnohokrát děkujeme Všem našim sponzorům, kteří se podílejí na rozvoji a podpoře našich mládežnických družstev, zejména bychom chtěli vyzdvihnout: Jihostraj a.s. Velešín, Milan Nejedlý Krasejovka, Luboš Pícha s.r.o. Krasejovka, Milan Schmidtmayer Velešín, Komat a.s. Dolní Třebonín, Kovošrot Velešín

Předseda Pavel Havlíček a výbor FC

## Ze Společnosti přátel města Velešína.

V letošním roce jsme pro zájemce opět připravili dlouhodobou výstavu, tentokrát na téma školství, nazvanou „Ze školních lavic“. Podářilo se zajistit velké množství starých učebnic a pomůcek, mezi nimiž zvláště ti starší najdou jistě i tu, ze které se sami učili. Tak staří aby poznali tu nejstarší, ale mezi námi už dávno nejsou. V nejkrásnější místnosti Kantůrkovce, kde samozřejmě i výstava bude instalována, jsme se pokusili přiblížit atmosféru školy z počátku minulého století i s dobovou výzdobou. Přijďte 14. června v 17 hodin na vernisáž, kde nám zazpívají a zahrají děti ze základní umělecké školy pod vedením paní učitelky Bůžkové. V sobotu 15. června bude otevřeno od 10. do 16. hodin. Další soboty a neděle vždy od 14. do 17. hodin až do prázdnin, potom až do konce září na objednáni v informačním centru na náměstí.

Jako každoročně i letos pořádáme v prostorách Kantůrkovce „Den řemesel“. Zahajujeme jej 15. června od 10. hodin. K poslechu i zazpívání zahrají oblíbení Marmotratníci, pečení v peci se ujme Gusta Sobotovič a dalšími dobrotami Vás obslouží členové společnosti. Ani žíznit Vás nenecháme. Remeslníků je přihlášeno dost, mezi nimi i takoví, které jsme tu dosud neměli. Takže: na výstavu i řemesla srdečně zveme.

Na Kantůrkovci se již zase pilně pracuje, o tom se přesvědčí návštěvníci sami. Abychom ale pořad jen nepracovali, pořádáme pro členy také na schůzích promítání, většinou na téma velešínské historie, nebo zájezdy. Ten poslední byl po stopách koněspřežní železnice v okolí státní hranice a v Rakousku. Větší zájezd po stopách významných velešínských rodáků z rodiny Kamarytů připravujeme.

Za SPMV Z.Korbela

## Rybářské závody mládeže

V sobotu 11. května 2013 uspořádala naše organizace jako každý rok rybářské závody mládeže na Borském rybníce „Nádražák“. Do závodů bylo přihlášeno celkem 20 závodníků, ale kvůli nepříznivému počasí se sobotních závodů zúčastnilo pouze 10 závodníků. Závod byl vypsán na dvě kola a úlovky se počítali. Bodování bylo stanovené 1cm ryby = 1bod. Start závodu byl stanoven na sedmou hodinu a konec prvního kola byl v devět hodin. Po prvním kole následovalo občerstvení, které do závodů věnoval pan Foitl. Po občerstvení bylo zahájeno druhé kolo, které mělo být ukončeno v poledne, ale po dohodě s panem Neubauerem bylo kolo zkráceno z důvodu nepříznivého počasí. Po přeměření úlovek byly vyhlášeny výsledky, předány ceny a diplomy.

Největší ryba : Karel Toncar, Nejvíce ryb : Jan Gahíl  
Celkové výsledky : 1 místo – Karel Toncar – 383 bodů  
2 místo – Jan Gahíl – 371,5 bodů  
3 místo – David Svoboda - 251 bodů

Touto cestou bych chtěl poděkovat pánům Otovi a Oktaviánovi Neubauerovým, Martinu Gondekovi za uskutečnění a hladký chod závodů. Dále bych chtěl poděkovat panu Foitlovi, rybářskému obchodu paní Mikešové z Kaplice a městu Velešín za vstřícný přístup při organizování těchto závodů. Doufám, že v příštím roce se sejdeme znovu a v hojném počtu.

Petrův zdar za MO Velešín Jaroslav Bican



# Ze školních lavic...

## Pozvánka

V pondělí 17. 6. 2013 v 16:00 hod. se uskuteční schůzka rodičů budoucích žáků prvních tříd. Srdečně zveme všechny rodiče do multimediální učebny v základní škole na setkání s vedením školy, učitelkami prvních tříd a vedoucí vychovatelkou školní družiny.

Vedení ZŠ Velešín

## Turistický kurz

Na den 17. a 18. května jsme se připravovali každý jinak. Čekal nás zážitkový kurz, na který jsme se těšili, ale zároveň jsme měli i obavy z toho, cože nás to čeká. A opravdu ve 14:00 hodin jsme tam byli všichni ti, kteří jsme to chtěli prožít. Celé dva dny se odehrávaly pod názvem Turistický kurz.



Jaké jsme měli pocity, čeho jsme se báli, na co jsme se těšili?

Na začátku jsem měla velké obavy z toho, jak to všechno bude, jestli to zvládnu, jestli dokážu být sama mimo domov...  
B. Zifčáková

Hrozně jsem se bála, ale i těšila, měla jsem smíšené pocity, bála jsem se spání ve škole, aby někdo někomu něco neprovedl, jak budeme fungovat jako tým...  
L. Michlová

Těšila jsem se na to celý týden, v pátek jsem se už nesoustředila na školu, ale na to, co bude. Bála jsem se hádek, těšila jsem se na to, že budeme s klukama a trochu víc se všichni poznáme...  
J. Tarabová

Před zážitkovým kurzem jsem si myslel, že to bude nanic, ale těšil jsem se nejvíc na noc, nemohl jsem se dočkat, přemýšlel jsem, co asi budeme dělat...  
Žák 7. B

...a jak to dopadlo?

Všechno dopadlo líp, než jsme čekali, poznali jsme se mezi sebou..., bylo mi líto Dana, že musel odjet, protože měl něco s nohou...  
M. Leštínová

Jsem rád, že jsem se zúčastnil...  
Žák 7. B

Průběh velmi dobrý, ráno ale na mě působilo divně, nebyl jsem doma... V pondělí, když jsem přišel do školy, vztah se třídou se mnohem zlepšil.  
Žák 7. B

Jsem moc ráda za to, vzájemně jsme se poznali, aktivity jsem taky docela zvládla, moc za to děkuji, ještě bych chtěla něco podobného, zkusili jsme si mnoho nových věcí, o kterých bych si myslela, že to nedokážu...  
L. Michlová

Kurz dopadl velmi dobře. Plno aktivit, úkolů nás tak nějak semklo dohromady, poznali jsme jaký kdo je a jaký není. Bylo to prostě super, nečekala jsem to. Byla jsem velmi unavená, ale pyšná, že jsem to zvládla...  
B. Zifčáková

Bylo to fajn...  
P. Kraus

## SPANÍ VE ŠKOLE ANEB LYŽAŘSKÝ VÝCVIK

Dne 26. dubna 2013 se třída 7.A (až na dva žáky) sešla odpoledne před školou. Mnozí sice přišli o rodinné nakupování nebo o víkend na vesnici u babičky, ale i přes tyto okolnosti se zúčastnila většina třídy i s paní učitelkou Kučerovou a Bednářovou. Kurz vedli lektori z Krizového centra v Českých Budějovicích. Na začátku zážitkového kurzu byla naše očekávání kladná... To se ale později u některých žáků změnilo.

Nejprve nás horský vůdce Lukáš upozornil na nebezpečí číhající v horách (Yetti a lavina). Určili jsme si pravidla v „horské chatě“ a vyrazili do terénu. Venku jsme se rozdělili do skupin, ve kterých jsme celé páteční odpoledne plnili různé úkoly. Po večeri jsme dostali zprávu, že se v horách ztratil horolezec. Abychom ho zachránili, museli jsme splnit několik velice náročných úkolů. Cesta vedla přes skalní průrvu, kterou jsme museli všichni překonat. Poté jsme se přesunuli do budovy Horské služby, kde jsme museli říci vše, co víme o první pomoci, a vydali jsme se hledat horolezce. Po zdolání lavinového pole (na tandemových lyžích) jsme uviděli raněného. Provedli jsme první pomoc a pomocí nosítek jsme ho přenesli do nemocnice.

V sobotu ráno jsme měli rozcvičku v tělocvičně. Venku jsme pak dostali úkol, abychom se celá třída naskládali na ledovou kru o výměře 1x1 metr. Řešením tohoto úkolu jsme strávili nejvíce času. Nejtěžší na psychiku byl výstup na horský vrchol, u kterého se většina z nás nepohodla. Výstup jsme dokončili až na několikátý pokus. Tímto jsme v sobotním polední úspěšně dokončili „lyžařský kurz“.

Následující pondělí jsme se shodli, že nám tento program pomohl a nebyl tak drastický, jak jsme si mysleli v sobotu.

Chtěli bychom poděkovat paní učitelce Bednářové a Kučerové (horolezec) a lektorům Lukášovi, Míše, Tereze a Markétě za psychickou podporu.

Kristýna Honetschlägerová, Jan Hůda, Zuzana Sekáčová

## Detektivem NA(ne)ČISTO

V polovině ledna za námi přišla metodička prevence rizikového chování, zda-li bychom se nechtěli zúčastnit soutěže Detektivem NA(ne)ČISTO. Po chvíli váhání jsme souhlasily, že se zúčastníme a zapojilo se i pět dalších týmů z 8. a 9. tříd. Paní učitelka nás seznámila s bližšími informacemi. Začátkem února jsme začali plnit teoretické testy a případy kapitána Vočka. Každé úterý jsme dostávali nové případy nebo vědomostní testy, za které jsme dostávali body. Po třech měsících „tvrdé práce“ nám organizátoři soutěže (Policie ČR Jihočeského kraje)



oznámili, ač jsme to nečekaly, že postupujeme do finále, kam postoupilo pouze šest nejlepších týmů v Jihočeském kraji. Finále se konalo 21. 5. 2013 ve Sportovním klubu policie (SKP) v Českých Budějovicích.

Náš tým Beze-stopy, který tvořily pouze dívky (Vendula Charvátová, Adéla Macháčková, Natálie Trummerová a Klára Zivčáková), doprovázeli členové ostatních týmů, kteří I. kolo soutěže dokončili. Už od rána jsme se moc těšily a byly nedočkavé, co nás bude ve finále čekat. Když jsme dorazily na místo, všichni už byli nastoupeni a čekalo se jen na nás. Obdrželi jsme svého lektora, který nás doprovázel a reflexní vesty s názvem týmu. Poté jsme se vydaly na první stanoviště, na kterém byla střelba z laserové pistole a dále nás čekaly fyzické testy. Po dokončení těchto dvou aktivit jsme měly dobrý pocit a vydaly se na „místo činu“, kde jsme zjistily, co se stalo, sbíraly existující stopy (otisky prstů, DNA, trasologické stopy...) a vše jsme pečlivě zdokumentovaly. Pak nás čekalo další vyšetřování, práce v laboratoři, zjišťování totožnosti podezřelých osob a výjezd se zásahovou jednotkou. Nakonec jsme na všechno potřebné přišly a případ se nám povedl úspěšně vyřešit. Dostaly jsme zvláštní ocenění za největší množství nej přesnějších důkazů. Všechny nás to moc bavilo, i když jsme ze začátku měly obavy, co nás čeká a zda-li to zvládneme.

Děkujeme paní učitelce Bednářové, za možnost zúčastnit se této soutěže a doprovod po celé trvání soutěže.

V. Charvátová, A. Macháčková, N. Trummerová, K. Zivčáková

## MALÉ JARNÍ NAHLÉDNUTÍ DO ČINNOSTI SOUBORU CVRČCI

Od září letošního školního roku zahájil svou činnost soubor Cvrčci, který se pod vedením p. Marie Bůžkové účastní mnoha akcí. V souboru můžeme slyšet hráče na housle, akordeon, flétny, violoncello, na některých akcích spolu se souborem vystupuje také pěvecký sbor ZUŠ.

V měsíci dubnu jsme vystoupili v Mateřské škole ve Velešíně, kde si s námi děti zazpívaly nejznámější lidové písně. Koncem téhož měsíce jsme se zúčastnili, jakožto hudební doprovod spolu s dětským tanečním souborem Radost z Kamenného Újezdu pod vedením p. Sárky Nejedlé krajské přehlídky folklorních souborů. Vybaveni krásnými lidovými kroji, které pro nás obstarala p. Sárka Nejedlá, jsme si vyzkoušeli hrani před mikrofony v českobudějovickém sále Slávie.

V měsíci květnu jsme zahráli maminkám v kině Velešín v rámci tradičního programu Dne matek pořádaným MO KDU ČSL a KIC města Velešín. Vystoupili jsme také na vernisáži výstavy výtvarného oboru ZUŠ nazvané Ještěři, kde s námi zazpíval také náš malý pěvecký sbor.

V polovině měsíce června zahrajeme na vernisáži výstavy „Ze školních lavic“, která se bude konat na Kantůrkovci. Pak se naši pilní hudebníci už jen budou těšit na zasloužené prázdniny. Za soubor Cvrčci Marie Bůžková

## Pozvánka na akce Základní umělecké školy, Velešín

Srdečně vás zveme na koncerty, přehrávky a výstavy naší školy.

**3. června** od 17:00 v sále ZUŠ vystoupí žáci z akordeonové třídy p. Olgy Vitouškové.

**4. června** od 16:30 Vás rádi přivítáme na koncertě žáků a absolventů flétnové třídy p. Věry Böhmové. Koncert se uskuteční v Galerii Jakub, vstupné je 20,-.

Ve středu **5. června** od 18:00 proběhne vernisáž závěrečných prací žáků výtvarného oboru. Vernisáž se bude netradičně konat na chodbě ZUŠ v SOŠ. Hudební doprovod zajistí žáci školy.

Rádi bychom Vás také pozvali na koncert Jihočeského violoncellového orchestru v sobotu **8. června** v kinosále od 17:00. Jde o velmi neobvyklé hudební uskupení, kdy se na jednom podiu potkává až 40 violoncellistů – žáků, absolventů a pedagogů z pěti základních uměleckých škol Jihočeského kraje. Na projektu se podílí i naše škola – v orchestru zahrají naši žáci a absolventi ze třídy p. Radky Hájkové a Blanky Daškové. V letošním roce se nám pro projekt podařilo získat finanční podporu z Dotačního programu Jihočeského kraje, v rámci tohoto koncertního cyklu proběhnou ještě dva koncerty v Jindřichově Hradci a v Táboře. Koncert podporuje také KIC Velešín, kterému děkujeme za podporu školy a za spolupráci. Vstupné na koncert Jihočeského violoncellového orchestru je 50,-.

Závěrečný koncert žáků ZUŠ se uskuteční **10. června** od 17:30 v sále ZUŠ.

V červnu také probíhají konzultace k přijetí žáků do ZUŠ, vždy na základě předchozí domluvy na [zus.velesin@seznam.cz](mailto:zus.velesin@seznam.cz) nebo na tel. 602 537 145.

Těšíme se na viděnou.

Za Základní uměleckou školu Velešín  
Mgr. Marie Procházka Štanglová

## Tutanchamon

Sfinga, velbloudi a velké pyramidy se asi vybaví každému, když se řekne Egypt. Ale co taková faraoni, Údolí Králů nebo hrobky plné zlata... To se asi vybaví každému, když se řekne Tutanchamon. Faraon, jenž se stal nejznámějším vládcem 18. Dynastie. Pokud neznáte Tutanchamona, řekneme vám tedy



něco málo z jeho historie: Tutanchamon se původně (po svém otci) jmenoval Tutanchaton, protože jeho otec začal uctívat tehdejšího nového státního boha: Atona (boha slunce). Tutanchamon ale znovu začal uctívat boha Amona a tak se jeho jméno změnilo tak, jak ho známe dnes. Tutanchamon zemřel v 18 letech a vlastně i úplně absurdní smrtí (pro nás). Zemřel, když spadl z kočáru a odřel si koleno. Infekce, kterou následně dostal, byla pro něj smrtelná. Jeho manželka byla zároveň i jeho sestra. Ve starověkém Egyptě se většinou hroby králů a faraonů vykrádaly. Tutanchamon ale nezanechal žádné potomstvo, a tak po jeho smrti nastoupil král, jemuž můžeme děkovat za to, že Tutanchamona dnes známe. Jelikož se hroby dříve vykrádaly, učinil král rozhodnutí, aby se po celé říši odstranily nápisy a zakryly hroby dřívějších králů. Proč? Protože chtěl, aby byl po celé říši nejznámější on... Howard Carter v roce 1922 téměř na poslední chvíli objevil Tutanchamonovu hrobku a jeho poklady... Protože nás v pátek 24. května vzala ZUŠ Velešín s sebou na výstavu Tutanchamon, jeho hrob a poklady, na kterou nezapomenu celý život, chtěl bych jí, p.uč. Vodákové a paní ředitelce ZUŠ, srdečně poděkovat.

Ondřej Tomášek, 4. ročník v ZUŠ Velešín



## LETNÍ SEMESTR U KONCE

Již druhý semestr Virtuální univerzity 3. věku je úspěšně za námi. V kurzu Lesnictví jsme se zabývali lesnictvím od obecné roviny až k jednotlivým specializacím a specializacím s důrazem na význam půdy jako skutečného základu trvalých produkčních podmínek lesa.

Asi nejvíce nám dal zabrat typologický systém ústavu pro hospodářskou úpravu lesů – úžasná tabulka přehledu lesních typů v ČR. Dnes už také víme, že existuje lesní hospodářský plán, co znamená, jak využít GPS navigaci pro turistiku a spoustu dalších zajímavých věcí.

Letní semestr jsme zakončili výletem na hrad Velešín, jehož součástí bylo i hledání pokladu ☺  
Po prázdninách budeme opět pokračovat, tentokrát Kouzelnou geometrií.

Pěkné slunečné léto všem.

Eva Tarabová



## Městská knihovna Velešín oznamuje,

že v době od 27.5. – 24.6.2013 bude probíhat výprodej vyřazených knih. Případní zájemci si mohou koupit vyřazené knihy (1 ks za 5 Kč)

v době výpůjčních hodin – tj.

Pondělí 8.00 – 11.30 12.30 – 17.00

Středa 8.00 - 11.30 12.30 – 16.00

Čtvrtek ----- 12.30 – 17.00

Upozornění! V době od 1.7. – 31.7. 2013 (včetně) bude knihovna z důvodu revize knihovního fondu uzavřena.

Dále oznamujeme, že v době od 5.8. – 6.9. 2013 bude knihovna otevřena v:

Pondělí 8.00 – 11.30 12.30 – 17.00

Středa 8.00 – 11.30 12.30 – 16.00

Za Měk K. Stehlíková

## Informace pro pacienty

Vážení, oznamuji Vám tímto, že provozuji soukromou interní ambulanci ve Velešíně v ulici Budějovická 401.

Pro vaši informaci vám sděluji, že mám uzavřeny smlouvy s těmito zdravotními pojišťovnami: ZMPV (211), VoZP (201), OŽP (207) a CPZP (205).

Pacienti, kteří nejsou pojištěni v výše uvedených pojišťovněch a mají zájem o mou péči, mohou změnit zdravotní pojišťovnu a vybrat si některou z těch, se kterými mám uzavřenou smlouvu.

Podle ustanovení §11, odst.1 zákona č.48/1997 Sb., je však nutné v případě změny zdravotní pojišťovny podat přihlášku nové zdravotní pojišťovně nejpozději do 30.06.2013, kdy pojištění u nové pojišťovny bude platit od 1.1.2014

V případě nejasností, neváhejte a kontaktujte tel. č. 607 131 290 nebo 606 548 186.

MUDr. Sirous Yaghmae

Občanské sdružení Diakonie Broumov je nezisková organizace, která poskytuje sociální služby pro občany z okraje společnosti – materiální pomoc sociálně potřebným, azylové ubytování i pracovní příležitosti  
Více na [www.diakoniebroumov.org](http://www.diakoniebroumov.org) **VYHLASUJE**

## SBÍRKU POUŽITÉHO OŠACENÍ

Letního a zimního oblečení /dámské, pánské,dětské/  
Lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon,  
Látky (minimálně 1m2, prosíme, nedávejte nám odřezky a zbytky látek)  
Domácí potřeby-nádobí bílé i černé, skleničky- vše nepoškozené  
Vatované příkrývky, polštáře a deky  
Obuv – veškerou nepoškozenou

### VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME:

ledničky, televize, počítače a jinou elektroniku, matrace, koberec – z ekologických důvodů  
nábytek, jízdní kola a dětské kočárky - ty se transportem znehodnotí  
znečištěný a vlhký textil

### Sbírka se uskuteční ve Velešíně

7.června 2013 v době od 14:00 do 18:00

8.června 2013 v době od 9:00 do 15:00

místo: areál Jihostroje, a. s. (mezi vrátnicí a bývalou jídelnou, vstup z parkoviště)

Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů či krabic, aby se nepoškodily transportem

Děkujeme za vaši pomoc.

Blížší informace rádi sdělíme: tel. : 224 316 800, 224 317 203

## Vážení spoluobčané,

Rádi bychom vás informovali o založení Občanského sdružení za dostavbu rychlostní komunikace R3, které má sídlo zde ve Velešíně. Vzniklo na popud několika občanů, žijících v oblasti frekventované mezinárodní komunikace E55 a kterým již není lhostejný zdlouhavý proces plánování a výstavby rychlostní silnice R3. Silnice R3 je jakýmsi ústupkem vůči původně plánované dálnici D3, rychlostní komunikace má podobné staybně-technické parametry jako dálnice. Výstavba je plánována od MUK (mimoúrovňová křižovatka) Třebonín, kde přechází v dálnici D3 a dále je trasována přes Velešínské nádraží, Kaplice na Dolní Dvořiště a u státních hranic s Rakouskem by se měla napojit na v současné době rychlým tempem budovanou rakouskou kapacitní komunikaci S10.

Důvodem pro založení občanského sdružení za dostavbu R3 bylo zejména zklamání ze zdlouhavého procesu schvalování výstavby. Členové sdružení jsou toho názoru, že čím dříve tu bude takováto rychlostní komunikace, tím rychleji dojde k ekonomickému rozvoji oblasti a ke kvalitnímu napojení jak směrem do nitra republiky, tak i do Rakouska. Zejména však dojde k razantnímu snížení počtu vozidel na stávající silnici E55 a v té souvislosti i snížení počtu dopravních nehod, ke kterým bohužel dochází často a ne vždy je na vině přímo řidič. Parametry této pozemní komunikace mezinárodního významu totiž na

mnoha úsecích nevyhovují. Chybí např. odbočovací pruhy, mnohde je šifka pozemní komunikace se zpevněnou krajnicí z hlediska vyšší bezpečnosti malá, špatné rozhledové poměry na horizontech, nepřehledné úseky apod. Jistě je spousta lidí, kteří mají obavy, když se musejí na tuto silnici vydat. Bohužel ne jen tak pro nic za nic se jí přezdívá „silnice smrti“. Mnoho z vás si pamatuje několik tragických nehod, ke kterým došlo jen v okolí Velešína. Nejhorší tragédií potom byla nehoda autobusu u Nažidel, při které přišlo o život na dvacet lidí. Členové sdružení jsou toho názoru, že se díky zprovoznění rychlostní komunikace R3 značně sníží počet dopravních nehod v oblasti. Hlavními oblastmi působení občanského sdružení bude zejména komunikace s Ředitelstvím silnic a dálnic, se zúčastněnými stavebními firmami a s médií, informování veřejnosti o průběhu výstavby a rovněž vytvoření petice za urychlení výstavby této pozemní komunikace. Tímto článkem chceme o naší činnosti upozornit především ty, kteří mají podobný zájem o to, aby se bezpečnější rychlostní silnice vybudovala co nejdříve, ale i ty, kteří se chtějí dozvědět něco více o chystané stavbě. Rozhodně nás neváhejte kontaktovat na [bartuska2@seznam.cz](mailto:bartuska2@seznam.cz), rádi zodpovíme vaše dotazy. OS za dostavbu R3, [www.dostavba-R3.cz](http://www.dostavba-R3.cz), Ing. Ladislav Bartuška

## KYNOLOGICKÝ KLUB KAPLICE U HŘIŠTĚ

Vás zve na "DEN PRO DĚTI A DOSPĚLÉ - 8.6.2013"

od 10:00 - 10:20 hod

Ukázka práce policistů - psůvůdčů, Skupiny základních kynologických činností České Budějovice

1. Krátká ukázka poslušnosti.
2. Vyhledání ukryté osoby služebním psem, dopouštějící se protiprávního jednání.
3. Napadení hlídky PCR a následný zákrok služebního psa.
4. Zadržení nebezpečného pachatele dvěma služebními psy, který ohrožuje ostatní osoby v blízkosti střelnou zbraní.
5. Zadržení pachatele a osvobození rukojeťového dvěma služebními psy.
6. Zadržení dvou pachatelů, kteří prchají před hlídkami PCR v odcizeném vozidle.
7. Diskuze s psůvůdčy.



po ukázkách práce policistů

maškarní výstava s Vaším pejskem

Vymyslete pejskovi masku a přihlašte se s ním do soutěže o „Nejhezčí masku“

Každý obdrží diplom a věcné ceny a první tři místa medaile.

Počet míst je omezen!

Propozice a přihlášky, mapa: [www.skokaplice.cz](http://www.skokaplice.cz)

!!! TEŠÍME SE NA VAŠÍ ÚČAST !!!



## SPORT

V sportovním kalendáři uvádíme akce, které velešínské sportovní oddíly v aktuálním měsíci pořádají nebo se jich účastní.

Pořadatel	Zápas/závod/turnaj	Typ soutěže	Datum konání	Místo konání	Začátek	Poznámka
FC Velešín	Velešín - V.Brod	OP	1.6.	Fotb.hřiště Velešín	10:00	žáci
FC Velešín	Velešín - Č.Dub	OP	2.6.	Fotb.hřiště Velešín	10:00	dorost
SDH Třisov	Putovní pohár SDH		2.6.	Třisov	11:00	muži, ženy
FC Velešín	Velešín - Slavoj ČK - A	OP	2.6.	Fotb.hřiště Velešín	13:00	přípravka
FC Velešín	Velešín B - H.Dvořiště	OS	2.6.	Fotb.hřiště Velešín	15:00	muži B
Nohejbal Velešín	Velešín B - Slavče	OP - B	4.6.	Nohejb.hřiště (vedle tenis. kurtů)	17:00	
Hasiči Kaplice	Okresní kolo		8.6.	Kaplice - stadion	7:30	muži, ženy
FC Velešín	Velešín - N.Ves/Brloh	I.A	8.6.	Fotb.hřiště Velešín	17:00	muži A
FC Velešín	Velešín - D.Dvořiště	OP	8.6.	Fotb.hřiště Velešín	10:00	žáci
SDH Malonty	Okresní pohár mladých hasičů		8.6.	Malonty	13:00	přípravka, m.a st.žáci
FC Velešín	Velešín B- ROMO ČK	OS	9.6.	Fotb.hřiště Velešín	15:00	muži B
FC Velešín	Velešín - Slavoj ČK B	OP	9.6.	Fotb.hřiště Velešín	13:00	přípravka
Nohejbal Velešín	Velešín B - KIN	OP - B	11.6.	Nohejb.hřiště (vedle tenis. kurtů)	17:00	
SDH Zliv	Postupové kolo ml.hasičů z okresů	Krajské kolo hry "Plamen"	15.6.	Zliv	8:00	dorost, ml. a st. žáci
SDH Chmelná	Pohárová soutěž		15.6.	Chmelná	12:00	muži, ženy
Nohejbal Velešín	Velešín A - Dynín B	OP - A	20.6.	Nohejb.hřiště (vedle tenis. kurtů)	17:00	
SKP ČB	Krajské kolo		22.6.	Areál SKP ČB	7:30	muži, ženy
Nohejbal Velešín	Velešín B - T.Sviny C	OP - B	25.6.	Nohejb.hřiště (vedle tenis. kurtů)	17:00	
SDH Z.Koruna	O pohár starosty obce		29.6.	Rájov - hřiště u řeky	13:00	muži, ženy

## Turistický výlet ASPV

Mezi pravidelnou každoroční akcí SK ASPV oddílů Cvičení předškolních dětí a Všeobecná gymnastika patří i pěší výlet.



Trasa je vždy volena tak, aby ji ušly (nebo ujely v kárce) i ty nejmenší nožičky, které nám chodí na cvičení. Tentokrát jsme zvolili trasu vlakem z Velešína do Chlumce, přes Milíkovice, Dolní, Prostřední a Horní Svince zpět do Velešína. Letos se konal v sobotu 11. května 2013 a počasí nám zrovna moc nepřálo, přšelo. Místo rozbalování a opékání buřtů jsme vybalovali a oblékali pláštěnky.

Asi devítikilometrovou trasu zdolalo 6 velkých a 15 malých, zablácených turistů.

Za SK ASPV J. Voráčková

## Florbal Velešín na 6.místě v krajském přeboru

Další florbalová sezona je za námi. Velešínský A-tým, hrající nejvyšší krajskou soutěž, vybojoval 6.pozici. Vedoucí družstva V.Písek si díky svým brankám a asistencím vysloužil bronz v tabulce kanadského bodování. Rezerva hájila naše barvy v Jihočeském přeboru mužů a skončila na pátém místě. Za zmínku stojí výkony matadorů Pavla Kohoutka a Jana Ryticha, kteří díky svým zkušenostem stále zatápí soupeřům na jihočeských palubovkách. Fungování klubu pomáhají sponzoři a město Velešín. Velmi proto děkujeme firmám Linde, Stavebniny J+K, Zemstav a Oriflame –M.Pufferová i městu.

Za FBC Velešín P.Vágrer

## Parta volejbalistů ve Velešíně hledá posily

do svých řad. Nehrajeme extraligu, ale ani plácanou.

Tel:602 558 277

„Pohár rozhlasu“

Dne 10. května 2013 se konalo v Českém Krumlově okresní kolo lehkooatletických závodů družstev „Pohár rozhlasu“. Žáci ZŠ Velešín se zúčastnili této soutěže ve třech kategoriích. Mladší žákyně (6. a 7. třída) získaly třetí místo, starší žáci (8. a 9. třída) získali 3. Místo. Nejlépe se dařilo starším žákyním (8. a 9. třída), které v okresním kole zvítězily a postoupily do krajského kola, které se konalo 21. května v Táboře. Členkami družstva byly Renata Švecová, Veronika Zahálková, Magdaléna Votíková, Veronika Zámečnicková, Veronika Macurová, Adéla Macháčková a Vendula Charvátová. Děkujeme za úspěšnou reprezentaci školy.

22. května 2013 se dvě smíšená družstva z naší školy zúčastnila okresního kola „Soutěže mladých cyklistů“. Mladší družstvo obsadilo 6. Místo a starší družstvo tvořené Filipem Vítou, Janem Mišoněm, Renatou Švecovou a Vendulou Charvátovou obsadilo pěkné 2. Místo.

## Pozvánka pro všechny, kteří rádi sportují.

Přijďte si vyběhnout **Klet'**, po lesních cestách

v neděli dne **23. června 2013**

prezentace: od 09.00 hod. do 10.45 hod.

start závodu: střelnice Policie ČR,

Domoradice v Českém Krumlově v **11.00 hod.**

**Pozvánka pro děti:** přijďte si zaběhat do okolí střelnice, start v 09.30 hod.

Pro všechny závodníky v cíli připraveno občerstvení a pěkné ceny.

e-mail: behnaklet@seznam.cz Info: 725464112

www.jihoceskybezekypohar.cz www.iscarex.cz www.behy.cz www.behy.cz



**BĚH NA KLET'**

# KULTURA

## Nejvýznamnější muži z rodu Kamarýtů

### FRANTIŠEK DOBROMIL KAMARÝT

KATOLICKÝ KNĚZ, ČESKÝ BUDITEL A SPISOVATEL, VIKARIÁTNÍ TAJEMNÍK, MLADŠÍ BRATR JOSEFÁ VLASTIMILA KAMARÝTA

**ZIVOT:** Narodil se ve Velešíně čp. 65 dne 27. ledna 1812 a ještě téhož dne byl pokřtěn velešínským kaplanem Václavem Blažkem. Připomeňme jen, že Napoleon byl na vrcholu své moci a chystal se toho roku vtrhnout do Ruska. Po bohosloveckých studích na českobudějovickém biskupském semináři působil od roku 1845 jako děkan, posléze jako biskupský konzistoriální rada, okresní vikář a arcikněz v Kaplicích, kde 30. dubna 1876 také skončil a byl pochován při hřbitovním tehdy kapli sv. Josefa a sv. Barbory při západním kraji města. Bylo mu 64 let, 3 měsíce a dva týdny a jako příčina smrti je uvedeno ochrnutí plic. Nebylo asi náhodou, že od roku 1866 byl jmenován biskupovým zástupcem právě František Kamarýt, vlasteneckým jménem Dobromil. Znalost obou zemských jazyků totiž byla samozřejmým předpokladem kněžské pastorace v jazykově smíšené diecézi.

**DILÓ:** František Dobromil Kamarýt se zabýval hlavně překlady a sestavováním modlitebních knih v češtině. Patří k nim především „Zbožné průpovědi na každý den v roce“ z knihy Tomáše Kempenského „O následování Krista Pána“ a modlitební kniha pro katolické křesťany s poučením a navedením k pobožnému životu „Ježíš moje žádost!“ dle Aloise Schlära. František Dobromil měl velkou zásluhu na zbudování náhrobků svému staršímu bratrovi J. V. Kamarýtovi v roce 1867. Ku příležitosti zbudování této památky vydal „Sebrané světské a duchovní básně Josefa Vlastimila Kamarýta“ s jeho životopisným obrazem.

Zbožné průpovědi na každý den v roce

Leden

Marnost nad marností a všecko marnost, kromě Boha milovati a jemu samému sloužiti.

Kdo ti více překáží a tebe více obtěžuje než neumrtvená žádost srdce tvého?

Ne každému člověku zjevuj srdce svého; ale s moudrým a bohabojným vyjednávej věc svou.

Zbožný život občerstvuje mysl; a čisté svědomí velikou důvěrou v Boha působí.

Pro žádnou věc na světě a nižádnému člověku k vůli něco zlého nemá se činiti.

Všecko měj za marné, cokoli potěšitelného nějaké stvoření tobě poskytně.

Toť jest největší moudrost "pohrdáním světa bráti se ke království nebeskému."

K 180. Výročí úmrtí Josefa Vlastimila Kamarýta připravil: J. Bartizal – Infocentrum Velešín.

## CESTUJTE S NÁMI POHÁDKOVÝM KRÁLOVSTVÍM

Naše Pohádková kancelář v infocentru ve Velešíně vám nabízí možnost zapojit se se svými dětmi do projektu „Cestujeme Pohádkovým královstvím“ prostřednictvím turistické sběratelské hry, která vyzívá k návštěvě již více než 240 Pohádkových infokanceláří a zároveň zajímavých míst po celých Čechách a dokonce i jedné na Velikonočním ostrově. Všechny tyto kanceláře vlastní logotypová razítka vytvořená malířem Jaroslavem Kerlesem a vy můžete získat jejich otisk do Pohádkového pasu, Vandrovni knížky nebo sběratelského vandrovniho 4pohledu a za určitý počet těchto razítek budete odměněni v určených infokancelářích nebo v Hlavní pohádkové kanceláři na náměstí Přemysla Otakara II. č. 21 v Českých Budějovicích. Bližší informace na [www.pohadkovekralovstvi.cz](http://www.pohadkovekralovstvi.cz). V našem Infocentru si můžete

pořídít vše, co k cestování Pohádkovým královstvím budete potřebovat: otisk našeho velešinského „zobákovského“ razítka, Pohádkový cestovní pas, Vandrovni knížku, 4pohled, Mapu Pohádkového království, Pohádkový zpravodaj s dalšími podrobnějšími informacemi, omalovánky, pexesa, záložky s logotypy, knihy pohádek „Vyprávění kapra Jakuba“ a další pohádkové suvenýry. Prezence Pohádkového království, formou kulinařské akce „Plackobraní“, bude součástí „Letního festivalu regionu Pomalší“, který se bude konat ve Velešíně v sobotu 15. 6.

2013 po celý den a na který vás tímto srdečně zveme. Nezapomeňte, že Informační centrum Velešín je tu také pro vás naše občany Velešína a že zde získáte plno zajímavých informací o našem okolí, můžete si zde zakoupit dárky s motivy Velešína pro vaše známé a příbuzné a také knihy vztahující se svou tematikou k našemu regionu. Pohádková informační kancelář a poštovna s jedinečným razítkem. JB.

## Kulturní nabídka ve Velešíně na měsíc červen 2013

Sobota 1.6., 13.00hod

fotbalové hřiště FC Velešín

**Dětský den**

Ukázky předvedou kynologický klub, děvčata z aerobiku a mládežnický výběr Jihočeského kraje taekwon-do. Soutěžní disciplíny pro děti, nafukovací atrakce

Sobota 1.6., 20.00 hod

Kavárna Jakub

**V rámci hudební kavárny uvádíme  
KARAOKE SHOW**

Možná ani netušíte, že se ve vás ukrývá pěvecký talent. Tak si to přijďte vyzkoušet...

Úterý 4.6., 13.00 hod

Výstavní galerie Jakub ve Velešíně

**Předávání maturitních vysvědčení SOŠ**

Úterý 4.6., 16.30 hod

Výstavní galerie Jakub ve Velešíně

**Koncert žáků a absolventů třídy pí. uč. Böhmové**

Vstupné: 20,- Kč

Sobota 8.6., 17.00 hod

sál kina ve Velešíně

**Koncert Jihočeského violoncellového orchestru**

Účinkují žáci, absolventi i vyučující ZUŠ Třeboň, T. Sviny, J. Hradec Tábor a Velešín, pod vedením Ilony Průšové  
Koncert je financován z Dotačního programu Jihočeského kraje pro poskytování příspěvků odboru kultury a památkové péče  
Rezervace vstupenek na [www.kinovelesin.cz](http://www.kinovelesin.cz) Vstupné: 50,- Kč

Pondělí 10.6 - neděle 30.6.

**Vernisáž**

Kavárna Jakub

Srdečně vás zveme na výstavu obrazů Ludmily Broncové, Jaroslavy Linhartové a Jany Stejskalové. Obrazy jsou malovány technikou - akvarel, pastel, olej, akryl. Vernisáž výstavy bude 10.6.2013 v Kavárně Jakub v 18 hodin. Výstava bude ke shlédnutí souběžně s otevření dobou kavárny.

Úterý 11.6., 19.00 hod

Výstavní galerie Jakub

KIC města Velešín ve spolupráci se ZUŠ Velešín si Vás dovoluje pozvat na

**Pěvecký recitál Josefa Falty**

PaedDr. Věra Baucarová - klavír

Program: W. A. Mozart, G. Donizetti, P. I. Čajkovskij  
B. Smetana, G. Bizet

Vstupné: 40,- Kč

Středa 12.6., 9.40 hod

sál kina ve Velešíně

**Divadelní vystoupení pro ZŠ**

Škola ve mlejně - hra na námět pohádkové komedie K. Janáka Škola ve mlejně  
Úprava a režie: L. Menšíková, hraje: Dividélko a Dividlo Kaplice (děti od 3. do 8. třídy ZŠ)

Pátek 14.6., 18.00 hod

sál kina ve Velešíně

**Závěrečný koncert žáků třídy pí. uč. Daškové**

Vstupné: 20,- Kč

*Kulturní a informační centrum města VELEŠÍNA pro vás připravilo první*

**LETNÍ FESTIVAL REGIONU POMALŠÍ**

*V sobotu 15. června 2013 na historickém náměstí ve VELEŠÍNĚ*

**Program:**

*PLACKOBRANÍ Pod kaštanem a v Kantůrkovci, placky všeho druhu 10<sup>00</sup>- 16<sup>00</sup>hod.*

*JARMARK v dolní polovině náměstí J. V. Kamarýta - 10<sup>00</sup>- 16<sup>00</sup>hodin*

*Trhovci, převážně z naší oblasti přiblíží způsob dřívějšího obchodování*

*DEN ŘEMESEL ve středověkém domě*

*čp. 20 „KANTŮRKOVEC“ - 10<sup>00</sup>- 16<sup>00</sup>hodin*

*Ukázky řemesel, pečení placek, pečení v peci, výstava „Historie velešinských škol“,*

*lidová kapela Marnotratníci, Malovaný svět navštíví manželů Štalových*

*Kulturní program před bývalou Hasičárnou - 11<sup>00</sup>- 24<sup>00</sup>hodin*

*VÝTVARNÁ DÍLNA HELENY IRROVÉ PRO DĚTI 13<sup>00</sup>- 16<sup>00</sup>hodin*

*KARNEVAL POHÁDKOVÝCH BYTOSTÍ A PRŮVOD ZOBÁKŮ*

*nejlepší kostým a zobák 13<sup>00</sup>- 14<sup>00</sup>hodin*

*DOUBLEBAN folklorní vystoupení s ukázkou staročeského masopustu - 11<sup>00</sup>- 12<sup>00</sup>hodin*

*PIE COMPLEXITY dětská folková skupina z KAPLICE 13<sup>00</sup>- 14<sup>00</sup>hodin*

*SOUTĚŽ O NEJLEPŠÍ PLACKU POHÁDKOVÉHO*

*KRÁLOVSTVÍ ZDEŇKA TROŠKY 14<sup>00</sup>- 15<sup>00</sup>hodin*

*Soutěž v pojidání palačinek na čas, kolaudace pohádkové info-kanceláře Velešín*

*POHÁDKA PRO DĚTI divadelní vystoupení souboru STUDNA 15<sup>00</sup>- 16<sup>00</sup>hodin*

*DRAZDA BAND koncert jihočeské folkové skupiny 17<sup>00</sup>- 18<sup>00</sup>hodin*

*PARAVÁN posezení s oblíbenou pop-lidovou kapelou 19<sup>00</sup>- 24<sup>00</sup>hodin*

*PŘEHLEDKA MLADÝCH ROCKOVÝCH KAPEL V KINOSÁLE*

*19<sup>00</sup>- 24<sup>00</sup>hodin*

*KYANID, A SWEETWATER TRICK, BOSS PEOPLE, NONCITIZEN,*

*THE SCRAPE*

*DOPROVODNÉ SPORTOVNÍ AKCE*

*VSTUPNÉ ZDARMA*

Pondělí 17.6 - Pátek 28.6.

Výstavní galerie Jakub ve Velešíně

**Výstava „Kočovné muzeum strašidel“ opět ve Velešíně**

Vernisáž s oživlými strašidly v pondělí 17.6. od 17.30 hodin, zveme širokou veřejnost  
Otevírací doba: denně od 14 do 18 hodin, pro školy individuálně v dopoledních hodinách  
Vstupné: 20,- Kč ( děti do 3 let zdarma )

Sobota 22.6., 20.00 hod

Kavárna Jakub

V rámci hudební kavárny uvádíme další

**Lala večer s Petrem Kozákem**

Dobrá nálada a hudební nástroje vítány

Sobota 29.6., 20.00 hod

Kavárna Jakub

V rámci hudební kavárny uvádíme opět

**nové sdružení Sama Korčáka,  
zpěváka skupiny Papouškovo sirotci  
“Chlapi v sobě”**

Rezervace míst na tel. č. 723 886 327

## Letní festival mikroregionu POMALŠÍ

Organizován k příležitosti dvacátého výročí založení SMO Pomalší

První ročník setkání řemeslníků, hudebníků, malířů, tanečníků, trhovců, sportovců a ostatních aktivistů našeho malebného jihočeského regionu Pomalší s návštěvníky z blízkého i dalekého okolí. Nabízí nové zážitky při objevování tradičního i moderního způsobu života odehrávajícího se v údolí romantické řeky Malše. Tento počín přímo navazuje na několikadeletou úspěšnou akci „Den řemesel“ pořádanou o. s. Společnost přátel města Velešína ve dvoře domu čp. 20 „U Kantůrků“ ve Velešíně.

Setkání bude letos rozšířeno na celé historické náměstí města Velešína a bude probíhat po celý den 15. června 2013. K přehlídce řemesel tedy přibudou další zajímavé akce. V první řadě je to „Plackobraní“ tedy výroba, prodej a konzumace placek všeho druhu organizované v těsné spolupráci s jihočeským „Pohádkovým

královstvím“ a zařazené do souboru „Kulinařských zážitků pro rok 2013. Připravujeme i soutěž v rychlosti pojidání některých druhů placek a průvod pohádkových bytostí městem. Jednou z odměn pro všechny děti bude divadelní pohádka souboru STUDNA. Důležitou novinkou je uspořádání výročního trhu (jarmarku) v dolní polovině náměstí připomínající důležitou úlohu města Velešína získanou trhovým právem v roce 1391. Organizace tohoto trhu bude pod taktovkou o. s. Modron.

Kulturní a informační centrum města Velešína připravuje kulturní program v horní části náměstí. Vystřídají se zde některé místní folklorní, folkové a popové soubory a den bude zakončen venkovní zábavou, kde k tanci a pro dobrou náladu bude hrát oblíbená kapela Paraván. Navíc se snažíme zorganizovat pro tento den i další doprovodné akce jako je přehlídka mladých regionálních rockových kapel, sportovní turnaj v nohejbale o pohár SMO Pomalší a rádi přivítáme účastníky v našem městském muzeu a při prohlídce stále

expozice pozůstatosti naivních malířů manželů Šítalových v historickém domě „U Kantůrků“. Současně můžete navštívit v Galerii Jakub prodejní výstavu obrazů organizovanou ve prospěch Charity Kaplice.

Cílem tohoto našeho festivalu je jednak seznámit místní obyvatele s různorodými činnostmi ve svém kraji, setkat se a pobavit se s lidmi, kteří je provozují a na druhé straně přiblížit krásy našeho kraje a způsob života i návštěvníkům z ostatních koutů Čech, a tím přispět k rozvoji šetrné turistiky v regionu Pomalší. K tomu nám určitě pomůže mediální podpora radiové

stanice Český rozhlas Dvojka s moderátorem Pavlem Kudrnou, který se zúčastní našeho festivalu a živými vstupy do vysílání přiblíží náš mikroregion všem posluchačům v Čechách a na Moravě. Již nyní je akce propagována na webu dvojka.rozhlas.cz/vylety

Celou akci organizuje KIC Velešín za podpory a pomoci města Velešín, o. s. Modron, SPMV o. s., Pohádkového království o. s., SMO Pomalší, Jihočeského kraje, Českého rozhlasu 2 a dalších místních subjektů a také dobrovolníků.

Za KIC Velešín srdečně zve Jaroslav Bartizal – Infocentrum Velešín

# KINO 3D cinema Velešín

## Program kina ČERVEN 2013

Kino je vybavené zařízením DOLBY DIGITAL

<b>SOBOTA 1.6.</b> 19.30 hod. DIGITAL 3D	<b>PREMIÉRA</b> 	<b>VELKÝ GATSBY</b> drama/Austrálie, titulky Velký Gatsby sleduje příběh Nicka Carrawaye, který se na jaře roku 1922 vydává do New Yorku, města ztělesňujícího uvolňující se morálku a populární jazz. Usadí se nedaleko domu záhadného a časté večírky pořádajícího Jaye Gatsbyho a také kousek od své sestřenice Daisy a jejího záletného manžela s modrou krví Toma Buchanana. Nick se postupně stane součástí světa mimořádně bohatých lidí. Režie: Baz Luhrmann Hrají: Leonardo DiCaprio, Carey Mulligan, Tobey Maguire, Joel Edgerton	142 min  Vstupné: 130,- Kč
<b>NEDELE 2.6.</b> 16.00 hod. DIGITAL 3D	<b>PREMIÉRA</b> 	<b>KRÁLOVSTVÍ LESTNÍCH STRÁŽCŮ</b> animovaný/USA, dabing Tvůrci Doby ledové a Ria odhalí neobyčejný, skrytý svět, který jste si ani nedokázali představit, v nové dobrodružné 3D komedii. Království lestních strážců je příběhem věčného boje dobra, které chrání přírodu, a silami zla, které chtějí přírodu zničit. Režie: Chris Wedge Hrají: Amanda Seyfried, Josh Hutcherson, Beyoncé Knowles, Colin Farrell	102 min  Vstupné: děti do 15 let včetně 130,- Kč, dospělí 150,- Kč
<b>STŘEDA 5.6.</b> 19.30 hod. DIGITAL	<b>PREMIÉRA</b> 	<b>TÍŠŇOVÁ LINKA</b> thriller/USA, titulky Jordan je zkušená operátorka tísňové linky, které změni život volání zoufalé dívky, jež se právě stala obětí únosu. Pro ni je telefonické spojení s tísňovou linkou jedinou nadějí a slova promášená klidným a rozvážným hlasem ženy na druhém konci telefonu ji dodávají odvahu. Režie: Brad Anderson Hrají: Abigail Breslin, Halle Berry, Tara Platt, Evie Thompson	95 min  Vstupné: 100,- Kč
<b>NEDELE 9.6.</b> 16.00 hod. DIGITAL 3D	<b>PREMIÉRA</b> 	<b>NEUVĚŘITELNÁ DOBRODRUŽSTVÍ TADA STONEA</b> animovaný/Španělsko, dabing Tad, snilek pracující na stavbě, je díky záměru za slavného archeologa poslán na expedici do Peru. S pomocí Jeffa - svého věrného psa, neohroženého archeology, němeého papouška a podvodníčka, se pokusí zachránit bájně Ztracené město Inků před zlou skupinou lovců pokladů. Režie: Enrique Gato Hrají: Michelle Jenner	90 min  Vstupné: 130,- Kč
<b>STŘEDA 12.6.</b> 19.30 hod. DIGITAL	<b>PREMIÉRA</b> 	<b>PAŘBA NA TŘETÍ</b> komedie/USA, titulky nejdřív ztratili ženicha ve Vegas. Poté se jim povedlo to samé i s bratrem nevěsty. A nyní budou léčit zlomené srdce po smrti nejbližšího. Ujetému Alanovi totiž zemře otec, a tak se partička, která téměř položila město hazardu na lopatky, vrací, aby mu vymyla mozek pořádnou porcí alkoholu. Což se samozřejmě zvrhne a odstartuje další hromadu humorných situací. Režie: Todd Phillips Hrají: Bradley Cooper, Jamie Chung, Ed Helms, Zach Galifianakis	120 min  Vstupné: 100,- Kč
<b>PÁTEK 14.6.</b> 19.30 hod. DIGITAL	<b>PREMIÉRA</b> 	<b>ISABEL</b> thriller/ČR Thriller odehrávající se během jednoho dne a jedné noci v současné Ostravě je příběhem začínající novinářky Isabel, která se ve snaze o senzační reportáž vydává za tajemným mužem. Díky své naivitě a odvaze zároveň se dívka ocitá v pasti děsivé společnosti, ve které musí bojovat o holý život. Jsou však věci takové, jak se na první pohled zdají? Režie: Lukáš Meinik, Marcel Škrkavý Hrají: Petra Lorenčová, Lukáš Meinik, Sylvie Krupanská, Renáta Klemensová	90 min  Vstupné: 100,- Kč
<b>STŘEDA 19.6.</b> 19.30 hod. DIGITAL	<b>PREMIÉRA</b> 	<b>PODFUKÁŘI</b> thriller/USA, titulky Skupina čtyř špičkových iluzionistů „Four Horseman“ v napínavé hře na kočku a myš s FBI a finančními magnáty. Team iluzionistů se kromě přípravy svých show zabývá také organizací bravurních a efektivních bankovních loupeží zaměřených proti zkorumpovaným finančníkům. Během svých grandiózních vystoupení pak títo novodobí Robinové Hoodové nejenže loupeží v přímém přenosu provedou, ale následně nechají „zabavené“ peníze pršet na ohromené diváky. Režie: Louis Leterrier Hrají: Jesse Eisenberg, Mélanie Laurent, Mark Ruffalo, Morgan Freeman	120 min  Vstupné: 100,- Kč
<b>ČTVRTEK 20.6.</b> 18.00 hod. DIGITAL 3D	<b>PREMIÉRA</b> 	<b>STAR TREK: DO TEMNOTY</b> Sci-Fi/USA, titulky Protože kapitán James T. Kirk je stále horkokrevný a nedisciplinovaný rebel, způsobil drobnější galaktický incident, který by za normálních okolností skončil jeho degradací. Podmínky na rodné Zemi ale normální ani zdaleka nejsou. Došlo totiž k bezprecedentnímu a devastujícímu útoku na Hvězdnou flotilu a posádka Enterprise se nabídnou, že dopadne pachatele, intergalaktického teroristu Johna Harrisona. Půjde o její dosud nejnaróčnější misi. Režie: J.J. Abrams Hrají: Chris Pine, Zachary Quinto, Zoe Saldana, Simon Pegg, Anton Yelchin	132 min  Vstupné: 150,- Kč
<b>SOBOTA 22.6.</b> 19.30 hod. DIGITAL	<b>PREMIÉRA</b> 	<b>TEROR</b> drama/USA, titulky Kyle a Sarah Millerovi mají vše: přepychový dům u vody, exkluzivní auta i to, čemu se říká romantický vztah. Kyle, který je diamantovým makléřem, se právě vrací z obchodní cesty a hned ho čeká terapie šokem: do jeho domu vtrhnou čtyři maskovaní lupiči s jediným odhodláním - dostat se po dobrém či po zlém do trezoru plného diamantů. Režie: Joel Schumacher Hrají: Nicolas Cage, Nicole Kidman, Ben Mendelsohn, Liana Liberato	91 min  Vstupné: 100,- Kč
<b>NEDELE 23.6.</b> 16.00 hod. DIGITAL	<b>REPRÍZA</b> 	<b>KRÁLOVSTVÍ LESTNÍCH STRÁŽCŮ</b> animovaný/USA, dabing Tvůrci Doby ledové a Ria odhalí neobyčejný, skrytý svět, který jste si ani nedokázali představit, v nové dobrodružné 3D komedii. Království lestních strážců je příběhem věčného boje dobra, které chrání přírodu, a silami zla, které chtějí přírodu zničit. Režie: Chris Wedge Hrají: Amanda Seyfried, Josh Hutcherson, Beyoncé Knowles, Colin Farrell	102 min  Vstupné: 100,- Kč
<b>PÁTEK 28.6.</b> 19.30 hod. DIGITAL	<b>PREMIÉRA</b> 	<b>PO ZÁNIKU ZEMĚ</b> Sci-Fi/USA, titulky V novém filmu režiséra M. Night Shyamalana, kde si opět zahraje otec a syn Smithovi. Po úspěšném dramatu Štěstí na dosah je tentokrát uvidíme v rolích otce a syna v postapokalyptickém dramatu After Earth, kde musí na opuštěné planetě Zemi mladý Kitai zachránit svého otce Cyphera, umírajícího v kokpitu zřícené vesmírné lodě. Režie: M. Night Shyamalan Hrají: Will Smith, Jaden Smith, Isabelle Fuhrman, David Denman, Zoë Kravitz	100 min  Vstupné: 120,- Kč
<b>SOBOTA 29.6.</b> 19.30 hod. DIGITAL	<b>PREMIÉRA</b> 	<b>MUŽ Z OCELI</b> akční/USA, titulky Příběh a charakter Supermana je jedním z nejuznávanějších superhrdinů všech dob. Opět se setkáme s postavou mladého žurnalisty Clarka Kenta, který je na Zemi poslán z planety Krypton. Clark se musí stát hrdinou známým jako Superman, nejen aby byl poslední nadějí zachránce, ale také aby ochránil své milované. Režie: Zack Snyder Hrají: Henry Cavill, Amy Adams, Russell Crowe, Diane Lane, Kevin Costner	148 min  Vstupné: 100,- Kč
<b>NEDELE 30.6.</b> 18.00 hod. DIGITAL 3D	<b>PREMIÉRA</b> 	<b>SVĚTOVÁ VÁLKA Z</b> drama/USA, titulky Gerry Lane pracuje pod hlavičkou Organizace spojených národů jako expert na řešení nejrůznějších krizových situací. Kdykoliv se někde na světě mimořádně vyhroutí místní poměry, Gerry přijede a většinou dokáže identifikovat zdroj krize a nalézt řešení na uklidnění situace. Tyto schopnosti se mu budou nárázně hodit, protože v podobnou horkou destinaci se právě proměnil celý svět. Režie: Marc Forster Hrají: Brad Pitt, Mireille Enos, Matthew Fox, David Morse, James Badge Dale	100 min  Vstupné: 150,- Kč